

Духовная сила России

Говорят, сила России в её духе; а дух России – это верность и преданность. Преданность своему делу, своей семье, своей стране. В рамках духовно-нравственного воспитания и в целях творческого развития личности 13 декабря 2016 года учащиеся пятого класса казачьей направленности посетили выставку с одноименным названием «Духовная сила России», на которой они узнали о святых, почитаемых в России, о зарождении казачества на Кубани, о мастерстве иконописи.

Ребята с неподдельным интересом слушали о православных заповедях, о силе духа русских людей, о царской семье и Святом цесаревиче Алексии, о регалиях Кубанского казачьего войска. Приобщаясь к традициям православного церковного искусства, ребятам была предоставлена возможность попробовать растолочь краски, которые используют в иконописи. К концу экскурсии просто слушание переросло в диалог. Самые активные и жаждущие знаний школьники получили в подарок мини изображения ликов Святых.



